



RÖFIX UNICOLL

Ngjitës universal

Udhëzime teknike dhe ligjore:

Gjatë aplikimit të produkteve tona, respektoni të dhënat në skemat teknike, të cilat janë në përputhje me standardet e përgjithshme dhe specifike të vendit, si dhe të merren parasysh rekomandimet e shoqatës kombëtare të specialistëve.

Fushat e përdorimit:

Ngjitës special për materiale izoluese, pa çimento (si p.sh. EPS-, tapë, lesh guri dhe pllaka izoluese-PU) mbi beton, suva me bazë gëlqere/çimento dhe pllaka druri për ndërtim. Si shtrese mbajtëse për ngjitës të sistemit mbi pjesë metali dhe druri. Klasa e aftësisë ngjitëse mbi dru (OSB/3): K1/K2/K3 sipas ÖNORM B6405:2007, pika 4.3.

Karakteristikat:

- Aftësi të larta ngjitëse
- I përforcuar me fibra
- Nuk përmban mjete humbëse

Përpunimi:



Të dhëna teknike	
SAP-Art. Nr.:	2000148046
NAV-Art. Nr.:	110215
Lloji i paketimit	
Njeshi për palete	24 Nj./Pal
Sasi për njësi	20 kg/Nj.
Ngjyra	e bardhë
Konsumi	ca. 1,5 kg/m ² /mm
Konsumi në ngjitje	ca. 1,5 kg/m ² /mm
Udhëzime për përdorimin	Të dhënat mbi konsumin janë orientuese, ato varen shumë nga karakteristikat e bazamentit dhe nga teknika e aplikimit.
Trashësia e shtresës	< 1 mm
Kapilariteti	< 0,2 kg/m ² h
Dendësia bruto	ca. 1.700 kg/m ³
Këshilla për paketimin	Në kova plastike të riciklueshme
Temperatura e bazamentit	> 5 - < 25 °C

Baza e materialit:

- Mjete lidhëse me dispersion
- Aditivë shtesë për përmirësimin e aftësisë së përpunimit

Kushtet e punimit:

Gjatë fazës së tharjes dhe përpunimit, temperatura e ambientit dhe bazamentit nuk duhet të bjerë nën +5 °C. Deri sa të arrihet tharja e plotë, mbrojeni nga ngrirja, tharja e shpejtë (rezatimi direkt i diellit, era) dhe shiu.

Bazamenti:

Bazamenti duhet të jetë i thatë dhe i pastër, me aftësi mbajtëse si dhe pa papastërti si p.sh. pluhur, alga, blözë, kripra etj. . Janë të përshtatshme vetëm sipërfaqet/ bazamentet sheshta.

Bazamenti-Trajtimi paraprak:

Largoni lëndët ndarëse që formojnë shtresa filmi (vaj armature etj.). Sipërfaqet prej karbonat kalciumi ose rërë përforcojini me RÖFIX fiksues ose largojini fare. Në bazamentet e vjetra ose pa aftësi mbajtëse, pllakat termoizoluese fiksohen me tiplla.

Përgatitja:

Produkti furnizohet i gatshëm për përdorim. Përziheni me kujdes me një përzierës të përshtatshëm, n.q.s. është e nevojshme rregulloni konsistencën gjatë aplikimit duke i shtuar pak ujë.



RÖFIX UNICOLL

Ngjitës universal

Përpunimi:	<p>Me mistrinë me dhëmbëza (psh. dhëmbëza me cepa 4x4 mm, madhësi të majës së dhëmbit 6x6 mm ose me majë dhëmbi të vogël 2x4 mm) shtrojeni në të gjithë sipërfaqen dhe shtyjeni direkt në bazament.</p> <p>Produkt i përzierë me max. 10% çimento jep një lidhje fillestare më të mirë dhe një qëndrueshmëri më të lartë ndaj ujit.</p> <p>Gjatë përpunimit si shtresë mbajtëse mbi metal-dhe pjesë druri të lyera, bazamentin mbulojeni me mistrinë me dhëmbëza (4mm) dhe lëreni të ngurtësohet (në këtë rast mos e përziени me çimento). Mistri me dhëmbëza për shtrat të hollë (4 mm)</p>
Këshilla në rast reziку:	<p>Informacione më të detajuara për sigurinë mund ti lexoni tek skedat tona të sigurisë. Përpara aplikimit të produkteve, jeni të lutur ti lexoni me kujdes këto skeda.</p>
Këshilla për përpunimin:	<p>Temperaturat e ulëta sikurse lagështia e madhe zgjasin kohën e tharjes.</p> <p>Shtresa me trashësi të madhe pengojnë procesin e tharjes e bashkë me të dhe funksionalitetin e produktit.</p> <p>Materialin i hapur më parë nuk duhet përdorur, gjithashtu mos e përziени me materialin e ri.</p> <p>Pastrojini me kujdes veglat e punës pas përdorimit.</p>
Magazinimi:	<p>Magazinojini në vende të freskëta, të mbrojtur nga ngrica dhe të mbyllura mirë.</p> <p>Koha e magazinimit min. 12 muaj.</p>
Këshilla të përgjithshme:	<p>Kjo skedë teknike anulon dhe zëvendëson të gjitha versionet e mëparshme.</p> <p>Të dhënat e këtyre udhëzuesve teknike përkrijnë me njohuritë dhe përvojën tonë praktike të deritanishme.</p> <p>Ky informacion dhe të dhënat janë përpiluar me kujdes dhe me ndërgjegje të plotë, por pa mbajtur përgjegjësi për vendime ose veprime plotësuese që mund të marrë vetë konsumatori. Të dhënat në vetevete nuk provojnë asnjë lidhje ligjore ose detyrime të tjera anësore, dhe normalisht nuk e ndalojnë konsumatorin të testojë produktin për ato qëllime për të cilat edhe është prodhuar.</p> <p>Produktet RÖFIX si dhe të gjitha materialet përbërëse, i nënshtrohen një kontrolli të vazhdueshëm, me anë të të cilit garantohet një cilësi e pandryshueshme.</p> <p>Stafi ynë është i gatshëm tju japë cdo ndihmë teknike në lidhje me përdorimin, përpunimin si dhe mund të ofrojë edhe trajnime praktike në lidhje me përdorimin e produkteve tona.</p> <p>Skedat tona teknike më të reja, me të dhënat aktuale, mund ti gjeni edhe në faqen tonë të internetit (www.roefix.com), ose mund të kërkohen edhe pranë filjaleve rajonale në vënd.</p>